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Rada města Brna

Z9/02. zasedání Zastupitelstva města Brna
konané dne 15.11.2022

93. Projekt "Integrace ukrajinských uprchlíků ve městě Brně" -
návrh rozpočtového opatření

Anotace
Zastupitelstvu města Brna je tímto materiálem překládáno na vědomí Rozhodnutí MVČR č.
3/2022/ICOBCEUKR k projektu "Integrace ukrajinských uprchlíků ve městě Brně". Podání projektové
žádosti bylo schváleno na zasedání Rady města Brna R8/217 konaném dne 04. 05. 2022. MV ČR vydalo
kladné rozhodnutí o poskytnutí dotace v požadované výši. Projekt reaguje na krizovou situaci v
souvislosti s válkou na Ukrajině a na příchod ukrajinských uprchlíků do města Brna. Primárním cílem
projektu je nastavení účinné integrace nositelů dočasné ochrany z Ukrajiny, eliminace bariér, kterým
všichni aktéři integrace čelí a které integraci uprchlíků výrazně komplikují. Jedná se především o
jazykovou a kulturní bariéru, absenci informací (jejich chaotickou a nerovnoměrnou distribuci),
nepropojenost aktivit, které mají tendenci se překrývat či naopak chybět a s tím související funkční
koordinace a v neposlední řadě chybějící napojení aktivit na ukrajinskou komunitu. Projekt zároveň
umožní naplňovat aktivity, které se týkají integrace (překlady a tlumočení, síťování a mapování
integračních aktivit na území městě Brna, informační služby). Celkové náklady projektu, a tedy i
rozpočet určený na financování aktivit statutárního města Brna činí 2.492.312,- Kč. Tato částka
představuje mzdové náklady na realizaci aktivit, na zajištění překladatelských a tlumočnických služeb a
na informačního pracovníka. Kofinancování města činí 5 % celkových nákladů, tedy 124.616,- Kč. Délka
realizace projektu je 8 měsíců. Časový harmonogram projektu je stanoven od května do prosince roku
2022.

Návrh usnesení
Zastupitelstvo města Brna

 1. bere na vědomí
Rozhodnutí Ministerstva vnitra České republiky o poskytnutí neinvestiční
dotace ze státního rozpočtu ČR na rok 2022 č. 3/2022/ICOBCEUKR na projekt
"Integrace ukrajinských uprchlíků ve městě Brně" ve výši  2.367.696,- Kč

 2. schvaluje
rozpočtové opatření dle tabulky, která tvoří přílohu č. ... tohoto zápisu, v
souvislosti se spolufinancováním projektu

Stanoviska

Rada města Brna materiál projednala na schůzi č. R8/238 konané dne 21.09.2022. Schváleno
jednomyslně 11 členy.
Finanční výbor ZMB materiál projednal dne 09.11.2022. Výpis usnesení Finančního výboru bude
ZMB předložen písemně.
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Důvodová zpráva 

Statutární město Brno obdrželo od Ministerstva vnitra ČR (dále MVČR) dotaci ve výši 2 367 696,- Kč na 
projekt „Integrace ukrajinských uprchlíků ve městě Brně“. Voleným orgánům je tímto materiálem 
překládáno na vědomí Rozhodnutí MVČR „č. 3/2022/ICOBCEUKR“ k tomuto projektu. 

Projekt navazuje na rozvíjející se spolupráci a vzájemné pozitivní pracovní zkušenosti statutárního 
města Brna a MVČR v oblasti integrace cizinců. Dále staví na dosavadní mezinárodně oceňované praxi 
města Brna v oblasti interkulturní práce v samosprávě, a dále pak vychází z důkladné znalosti 
integračního prostoru v Brně, kterou město získalo díky několikaleté práci na Strategii integrace cizinců 
ve městě Brně pro roky 2020–2026. Podání projektové žádosti bylo schváleno na zasedání Rady města 
Brna R8/217 konaném dne 04. 05. 2022. MV ČR vydalo kladné rozhodnutí o poskytnutí dotace 
v požadované výši.  

Primárním cílem projektu je nastavení účinné integrace nositelů dočasné ochrany z Ukrajiny, eliminace 
bariér, kterým všichni aktéři integrace čelí a které integraci uprchlíků výrazně komplikují. Jedná                           
se především o jazykovou a kulturní bariéru, absenci informací (jejich chaotickou a nerovnoměrnou 
distribuci), nepropojenost aktivit, které mají tendenci se překrývat či naopak chybět a s tím související 
funkční koordinace a v neposlední řadě chybějící napojení aktivit na ukrajinskou komunitu. Projekt 
zároveň umožní naplňovat aktivity, které se týkají integrace (překlady a tlumočení, síťování a mapování 
integračních aktivit na území městě Brna, informační služby). 

Primární cílovou skupinou projektu je narůstající skupina držitelů dočasné ochrany z Ukrajiny                         

na lokální úrovni, kteří do města přicházejí v souvislosti s konfliktem na Ukrajině, přičemž tuto skupinu 
pokrývá v celé šíři, od nekvalifikovaných či nízko kvalifikovaných až po vysoce kvalifikované cizince 
a jejich rodinné příslušníky. Sekundárně jsou to aktéři integrace ve městě, občanské iniciativy, 

neziskové organizace, úřady a další veřejné instituce ve městě. 

Statutární město Brno se projektu účastní jako nositel, který zajišťuje odbornou garanci a realizaci 
aktivit. Role města Brna spočívá v řízení procesu integrace a propojování aktérů integrace. Dále také 
v zajištění překladatelských a tlumočnických prací ve městě a koordinaci celého procesu. 

 

Celkové náklady projektu, a tedy i rozpočet určený na financování aktivit statutárního města Brna 
činí 2.492.312,- Kč. Tato částka představuje mzdové náklady na realizaci aktivit, na zajištění 
překladatelských a tlumočnických služeb a na informačního pracovníka. Kofinancování města činí                 
5 % celkových nákladů, tedy 124.616,- Kč. Délka realizace projektu je 8 měsíců. Časový 
harmonogram projektu je stanoven od června do prosince roku 2022. 

Struktura výdajů a financování projektu Integrace ukrajinských uprchlíků ve městě Brně   

Rozpočet Míra 
spolufinancování 

Spolufinancování Míra dotace Dotace 

statutární město Brno  2 492 312,- Kč 5% 124.616 Kč 95% 2.367.696 Kč 

Aktivity projektu zajišťuje Odbor sociální péče MMB. Z dotace jsou hrazeni tlumočníci a překladatelé 
pracující pro město na základě dohody o pracovní činnosti. 

Součástí materiálu je rozpočtové opatření na část spolufinancování projektu. Zdrojem jsou prostředky 
rozpočtu Odboru sociální péče MMB na rok 2022 (pozn. částka v rozpočtovém opatření činí 127 tis. Kč 
z důvodu zaokrouhlení jednotlivých rozpočtových položek na tisíce Kč). 
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Materiál projednala Komise sociální RMB dne 5. 9. 2022. 
Doporučeno Radě města Brna ke schválení. 
Hlasování:  - 7  pro,  0 – proti, 0 – se zdržel/ z 11 členů.  
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Rada města Brna dne 21. 9.2022. 

Schváleno jednomyslně 11 členy. 
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WMINISTE RSTVO VNITRA ČR 

Nad Štolou 3, 170 00 Praha 7 

Čj.: MV-64035-75/OAM-2022 

Vydává podle $ 14 zákona č, 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech 

a o změně některých souvisejících zákonů (rozpočtová pravidla) 

Rozhodnutí 

o poskytnutí neinvestiční dotace ze státního rozpočtu ČR 

na rok 2022 

č. 3/2022/ICOBCEUKR 

  

  

    

  

    
  

Příjemce dotace: Statutární město Brno ] 

IČO: : 44992785 

Ulice: Dominikánské náměstí 1 

Město: Brno Psč: 602 00 

Bankovní spojení: Číslo účtu kraje: 94-110621/0710; Číslo účtu příjemce: 94- 

313621/0710 
    

Projekty obcí na podporu infegrace držitelů dočasné ochrany na 

lokální úrovni v roce 2022 

Účelové určení dotace: Cílem projektu je aktérům ve městě zajistit kvalitní a dostupné služby 

tlumočníků a překladatelů, kteří budou zároveň odborně vedeni k 

výkonu dílčích metod interkulturní práce, ať už se jedná o terénní práci 

s ukrajinskou komunitou či o spolupráci s veřejnými institucemi či 

občanskými iniciativami či aktivními občany ve městě. Dále je cílem 

mapovat a vytvářet sltě aktérů směřující k rychlé a účinné integraci 

ukrajinských uprchlíků a. zajistit dostupné, aktuální a přehledné 

spektrum informací, které obě strany k adaptaci potřebují. 

Dotace je poskytována v souladu s usnesením vlády České republiky 

č. 26 ze dne 18. ledna 2016 Aktualizovaná Koncepce integrace cizinců 

— Ve vzájemném respektu. 

Název programu: 
  

  

  

    Název projektu: Integrace ukrajinských uprchlíků ve městě Brně 

Poskytnutá částka: 2367696, Kč 

Lhůta pro realizaci: od 1.5.2022 do 31.12.2022 
  

Podmínky pro přidělení a použití dotace 

  

Podmínky uvedené v bodech č. 3,4,5,6,9,10 se považují za závažné a jejich porušení bude 

postihováno odvodem za porušení rozpočtové kázně podle $ 44a odst. 4 písm, b) zákona č. 

218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů 

(rozpočtová pravidla), ve-znění pozdějších předpisů. 
  

Podmínka uvedená v bodě č. 8 se považuje za méně závažnou a její porušení bude 

postihováno odvodem za porušení rozpočtové kázně podle $ 44a odst. 4.písm. a) zákona č. 

218/2000 Sb, a to na základě ustanovení ve výši 5 % z celkové částky dotace, přičemž však 

odvod za porušení rozpočtové kázně nemůže být vyšší než částka dotace vyplacená ke dni 

porušení rozpočtové kázně, 
  

1. Rozhodnutí je vydáno podle $ 14 zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně 

některých souvisejících zákonů (rozpočtová pravidla), ve znění pozdějších předpisů. 

  

2, Dotace bude poskytnuta jednorázovým převodem z účtu poskytovatele dle $ 19 odst, 2 zákona     č. 218/2000 Sb. na bankovní účet 94-110621/0710 (Jihomoravský kraj), který ji následně
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  převede na účet 94-313621/0710 (Statutární město Brno). Účelový znak pro sledování 
poskytnuté dotace je 14007 - Účelové nelnvestiční dotace obcím na infegraci cizinců, 
  . Příjemce zpracuje a nejpozději do 31, ledna 2023 předá odboru azylové a migrační politiky MV 
závěrečnou zprávu o realizaci projektu shrnující poznatky z projektu (víz, Příloha 5 — formulář), 
přílohu č, 7 k vyhlášce č. 367/2015 Sb. a závěrečné vyúčtování. K tomuto vyúčtování bude 
přiložena | finanční zpráva, která bude obsahovat závěrečný rozpočet projektu s výdaji 
rozdělenými stejně jako ve schváleném přiloženém projektu (vedle každé jednotlivé schválené 
položky musí být uvedeno její reálné čerpání a případný rozdíl) a dále přehled z účetního 
programu příjemce dotace ukazující souhrnně příjmy a výdaje spojené s projektem, Všechny 
výstupy z projektu musl být v případě potřeby k dispozici MV ČR pro případné další šíření a 
využití, 

  . Příjemce dotace je povinen čerpat finanční prostředky v souladu s položkovým rozpisem 
rozpočtu projektu a popisem projektu, které jsou v příloze tohoto Rozhodnutí, s výjimkou položek 
kde není uveden přesně úvazek nebo hodinová mzda — v těchto případech nesmí maximální 
možné odměny za práci překročit částku 400 Kč za hodinu u všech mzdových položek, 
  „ Při čerpání prostředků dotace je příjemce povinen respektovat strukturu, charakter a cíle projektu 

a používat dotaci hospodárně, účelně a efektivně. Případné prostředky získané od klientů musí 
být využity na financování projektu. 

  „ Finanční prostředky je možno použít v terminu nejpozději do 31. prosince 2022, Prostředky jsou 
přísně zúčtovatelné, Prostředky, které nebudou v termínu spotřebovány, jsou předmětem 
odvodu do státního rozpočtu, 

  7, Změna rozpisu jednotlivých položek dotace, poskytnutých na realizaci projektu, bude povolována 
na základě písemné žádosti příjemce pouze výjimečně a v odůvodněných případech. 
Příjemce dotace musí o změnu požádat nejpozději do 1. listopadu 2022, V žádosti musí být 
vždy uvedeno číslo jednací a číslo Rozhodnutí, název projektu, původní a nový položkový 
rozpočet dotace, odůvodnění každé jednotlivé požadované změny, nově upravený projekt a 
rozpočet (vše podepsané statutárním zástupcem) a případné přílohy. Nebudou povolovány 
změny žádající přesun z materiálních a nematerlálních nákladů na mzdové náklady (DPP, DPČ) 
a opačně, Povolení změny bude potvrzeno vydáním nového Rozhodnutí. Celková poskytnutá 
dotace za kalendářní rok bude vyúčtována příjemcem podle posledního vydaného Rozhodnutí, 
  . O realizaci projektu musí být uvedena informace na internetových stránkách žadatele. 

Všechny výstupy, propagační a informační materiály, kampaně, spoty atd. projektu před 
zveřejněním podléhají schválení OAMP MV ČR. Tyto materiály budou obsahovat 
informaci, že uvedená akce je pořádána v rámci projektu „Integrace ukrajinských 
uprchlíků ve městě Brně“ na Integrací držitelů dočasné ochrany spolufinancovaného 
Ministerstvem vnitra ČR, a bude připojeno logo MV, Při veřejné prezentaci projektu musí 
být zmíněno financování ze strany Ministerstva vnitra ČR. V případě veřejných produkcí 
musí být jasně a viditelně umístěno i logo Ministeřstva vnitra ČR, Po schválení OAMP MV 
ČR může být od těchto povinnosti upuštěno (například z technických nebo jinak 
významných důvodů). 

  

Vyúčtování dotace a kontrolní činnost 
    Příjemce dotace vypořádá přijatou dotaci podle vyhlášky ministerstva financí č, 367/2015 Sb., 

kterou se stanoví zásady a lhůty finančního vypořádání vztahů se státním rozpočtem. 
    10, Nevyčerpané peněžní prostředky, které byly poskytnuty formou dotace na stanovený účel, 

mohou být vráceny prostřednictvím příslušných krajů nebo Magistrátu hl. m. Prahy k 31, 
prosinci 2022, na následující bankovní účet ministerstva vnitra: 3605881/0710, Účet je veden 
u ČNB a jako varlabilní symbol se uvede číslo Rozhodnutí. Vrácení finančních prostředků musí 
být doprovázeno písemným avízem zaslaným na odbor azylové a migrační politiky. Pokud 
příjemce dotace zjistí v průběhu roku skutečnosti o nedočerpání prostředků dotace do konce 
kalendářního roku, je povinen vrátit prostředky tak, aby byly v rámci mezibankovního styku 
připsány (vráceny) na účet ministerstva vnitra Ještě v roce daného kalendářního roku, na který 
byla dotace poskytnuta. V případě dobrovolného svazků obcí budou finanční prostředky 
vráceny přímo MV,    
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1. Nevyčerpané peněžní prostředky, které byly poskytnuty formou dotace na stanovený účel, 

musí být vráceny prostřednictvím příslušných krajů nebo Magistrátu hl. m. Prahy 

nejpozději k25, únoru 2023 na depozitní účet Ministerstva vnitra číslo 6016- 

3606881/0710 vedený u ČNB (jako variabilní symbol se uvede číslo Rozhodnutí), Vrácení 

finančních prostředků musí být doprovázeno písemným oznámením poskytovateli 

dotace. Při nedodržení uvedené povinnosti se postupuje podle $ 44 zákona č. 218/2000 Sb., 

o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisej fcích zákonů (rozpočtová pravidla), ve 

znění pozdějších předpisů. V případě dobrovolného svazků obcí budou finanční prostředky 

vráceny přímo MV, 
  

12 V souladu se zákonem č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně 

některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů jsou Ministerstvo 

vnitra a jiné příslušné kontrolní orgány oprávněny kontrolovat hospodaření organizace 

. vrozsahu nezbytném ke splnění účelu této kontroly, zejména efektivní využití poskytnuté 

dotace a dodržování podmínek stanovených v Rozhodnutí, včetně udělování sankcí v případě, 

že bude zjištěno neoprávněné použití prostředků. Originály výdajových dokladů musí být řádně 

uschovány i pro případ následných kontrol, : 
  

18, Pokud příjemce dotace porušil rozpočtovou kázeň podle zákona č. 218/2000 Sb., o 

rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů (rozpočtová pravidla), ve 

zněn! pozdějších předpisů, musí o výsledku řízení s příslušným finančním úřadem povinně 

informovat poskytovatele dotace. 
  

Za organizační složku státu: | Ministerstvo vnitra ČR, Nad Štolou 3, Praha 7, IČO: 00007064 , 
  

    

  
Datum: 14.6.2022 Razítko a podpis: 

Mgr. Bc. Vít Rakušan 

1, místopředseda vlády a mlnistr vnitra 

    

Elektronický poupis « 14.6.2022 

3; Certifikát 
Jintno: 
Vysu: 

  

   

  

n podpisu ; 
Vň Kokot 

  

um oatiic CA 4 
Přstnont o G.LZMŽ UT UŽVZAKO 410
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Rozpočtové opatření

Běžné výdaje - přesun v tis. Kč

ORJ § pol. ÚZ ORG Věcná náplň Upr. rozpočet Úprava Rozpočet 

k 13.9.2022 rozpočtu + - po  změně
7200 4341 5137 7720 Drobný dlouhodobý hmotný majetek 274 -127 147

3200 6221 5021 7320 Ostatní osobní výdaje 4 100 92 4 192

3200 6221 5031 7320 Povinné pojistné na soc.zabezpečení a příspěvek na státní politiku zaměstnanosti 100 23 123

3200 6221 5032 7320 Povinné pojistné na veřejné zdravotní pojištění 40 9 49

7200 6221 5137 7720 Drobný dlouhodobý hmotný majetek 8 2 10

7200 6221 5162 7720 Služby elektronických komunikací 0 1 1

                                                                               

Strana 10 / 10


